
Percepción de los mexicanos
rumbo a las elecciones de Estados Unidos

2024



En torno a las elecciones de Estado Unidos que se llevarán a cabo el próximo 
5 de Noviembre, ¿conoce usted a los candidatos a la presidencia?
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¿Quién de los candidatos prefiere 
para ganar las elecciones?
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Razones por las que prefieren al candidato
 o candidata para ganar las elecciones

Por su política en derechos sociales y civiles

Por su política en inmigración

Por su política en economía

Por su política en educación

Por su política en seguridad

Por sus políticas laborales

Por su política en medio ambiente

Por su política en atención médica

Por sus políticas fiscales
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Sentimientos que le generaría el hecho de que el próximo gobernante 
de los Estados Unidos fuera: Donald Trump o Kamala Harris
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Principales impactos que tendría en México que Donald 
Trump o Kamala Harris quedaran como presidente electo
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